
آمار 

مجموعھ ای از افراد یا اشیاء کھ درباره ی آنھا می خواھیم موضوع یا موضوعاتی را ) ١
مطالعھ کنیم چھ می گویند؟

زیر مجموعھ گسستھ -۴زیر نمونھ  آماری     - ٣نمونھ آماری     - ٢  جامعھ آماری  - ١    

بیشتری در یک کلاس از سھ موضوع مورد مطالعھ معدل ، قد و سن کدام یک از تنوع )٢
برخوردار است؟

قد و سن -۴معدل          - ٣سن       -٢قد           - ١   

یکی از روشھای نمونھ گیری کھ ھمھ ی افراد جامعھ برای انتخاب شدن شانس یکسانی ) ٣
داشتھ باشند را چھ می گویند؟

وشھ ای نمونھ گیری خ - ٢نمونھ گیری مرحلھ ای                       - ١   

نمونھ گیری گروھی - ۴نمونھ گیری تصادفی ساده                   - ٣   

کدام یک از متغییرھای زیر کیفی نیستند؟) ۴

دوران زندگی -۴مقطع تحصیلی      - ٣دما       - ٢گروه خونی            - ١     

کدام یک از متغییرھای زیر گسستھ نمی باشد ؟) ۵

ت در سالتعداد تصادفا - ١     

تعداد صندلی ھای یک کتابخانھ  - ٢     

.تعداد دانشجویانی کھ یک درس را با موفقیت گذرانده اند - ٣     

.میزان اضطراب در یک فرد - ۴     



از متغییرھای زیر پیوستھ نیست؟کدام یک ) ۶

میزان اضطراب دانش آموزان - ٢ھوش             - ١      

تعداد روزھای بارانی - ۴اندازه دست      - ٣      

متغیری کھ فرض می شودباعث تغییر ویژگی دیگر می شود چھ نام دارد؟) ٧

متغییر کمی پیوستھ - ۴متغییر مستقل     - ٣متغیر کیفی ترتیبی    - ٢متغیر وابستھ     - ١    

مساوی صفر باشد مجموع آنھا   x ١و   x ٢و ...... و   x ٩و ۵دامنھ تغییرات اعداد اگر ) ٨

کدام است؟

صفر - ۴         ۵ - ٣        ١٠ - ٢              ۵٠- ١       

باشد مجموع کرانھای بالا و پایین چقدر  ١٢ھر گاه در یک دستھ مرکز دستھ برابر ) ٩
است؟

      ١ - ۶                    ٢ - ٢۴            ١٢ -٣          ۴ - ٣

امیک از فراوانیھای زیر ھمواره برابر حجم جامعھ آماری می باشد؟مجموع کد) ١٠

فراوانی مطلق - ٢درصد فراوانی تجمعی             - ١      

فراوانی تجمعی - ۴فراوانی نسبی                       - ٣      

 اگر فراوانی تجمعی طبقات ھفتم و ھشتم در یک جدول فراوانی برابر ھم باشد در این) ١١
:صورت فراوانی مطلق طبقھ ھشتم برابر است با

١ - ۴صفر              - ٣                 ٨ - ٢                ٧ -١         



و   ١٨در یک جدول توزیع فراوانی ، فراوانی تجمعی طبقات چھارم و پنجم بھ ترتیب ) ١٢
اشد؟است کدامیک از اعداد زیر فراوانی تجمعی طبقھ ششم می تواند ب٢۵

     ٢ -٣             ٢٣ - ٢              ٢٢ - ١۴       ۴- ٢۵

باشد فراوانی نسبی این طبقھ کدام  ٨٠و تعداد داده ھا برابر  ١۶اگر فراوانی مطلق ) ١٣
است؟

      ٢       ٢/٠ - ١- ۴/٨/٠ - ٣               ٠            ۴-١۶/٠

رای دامنھ تغییرات کدام حالت پیش می آید؟واحد اضافھ کنیم ب ٣اگر بھ ھر داده ) ١۴

واحد اضافھ می شود ٣ - ٢واحد اضافھ می شود                     ۶ - ١      

بدون تغییر - ۴برابر می شود                            ٣ - ٣      

کدام یک از نمودارھای زیر برای توصیف داده ھای فاصلھ ای مناسب تر است؟)١۵

ستونی -۴دایره ای      - ٣پاره تر                - ٢مستطیل         - ١      

باشد زاویھ مربوط بھ این طبقھ در  ٣٠و فراوانی طبقھ ای  ١٨٠اگر تعداد کل داده ھا ) ١۶
نمودار دایره ای چند درجھ است؟

     ١ - ۴٢            ٠- ۶٨٠ - ٣           ٠           ۴- ٩٠

 ١٨٠بھ روش درجھ ای اگر دانش آموزان کلاس چھارم ھنگام رسم نمودار دایره ای ) ١٧
درجھ از کل دایره را بھ خود اختصاص دھند ھنگام رسم بھ روش درصدی جند درصد را 

بھ خود اختصاص می دھند؟

     ٢ - ١۵              %٣%           ٣٠- ٢ -۴٠     %۴ - ٣۵%



باشد  ∑ =௜ܨ 500 نفر باشند و  ١٠٠دارند   AB ھر گاه تعداد افرادی کھ گروه خونی ) ١٨

زاویھ مربوط بھ گروه خونی ABچند درجھ است؟

درجھ ١٠٠ -۴درجھ       ٧٢ - ٣درجھ        ۵٠ - ٢درجھ         ۶٠- ١     

کدام است؟ ١و ٢و ١و  ١و ٢و  ٧و  ١و  ٧مد داده ھای آماری ) ١٩

       ٧ - ٣        ٢ - ٢       ١ - ١             ۴ - ٨

کدام است؟ ١٧و  ١١و  ۴١و  ۵٨و  ٣۵و  ۴٠میانھ اعداد ) ٢٠

      ١ - ۴٢              ١ - ۵/٣         ٣٧- ۵٨             ۴- ۵/۴٩

و ١١واحد اضافھ کنیم میانھ چقدر می شود ؟  ٣اگر بھ ھر کدام از اعداد رو بھ برو ) ٢١
١و ٣و۵و٨

۵/۶ - ۴تغییر نمی کند          - ٣          ۵ - ٢               ٨ - ١      

را بھ آنھا اضافھ می کنیم میانگین جدید  ١۴و  ٢٠است اعداد ١٢عدد برابر  ٨میانگین )٢٢
کدام است؟

ସ଺
ଷ ١ - ٢           ١٣ - ١۴       ١ - ٣۶       ۴- 

میانگین است  ۵داده آماری دیگر برابر  ١٠و میانگین  ٨داده آماری برابر  ۵میانگین ) ٢٣
کل پانزده داده آماری چند است؟

     ١ - ۶           ٢- ۵/١ -٣       ٧۵            ۴ - ۵



است میانگین داده ھای زیر کدام است؟٢٠برابر  ଵܺو ଶܺو … … و ௡ܺ میانگین داده ھای ) ٢۴

12 −ଵݔ 12 و 1 −ଶݔ و1 … … . 12 −௡ݔ 1
     ١٩ - ٣      ١٠ - ٢     ٩ - ١           ۴- ١۵

کیلوگرم بھ این افراد  ١۴٢کیلوگرم است دو نفر بھ وزن  ۶۵نفر  ١٠میانگین وزن ) ٢۵
جدید بر حسب گرم کدام است؟ اضافھ می شود میانگین

گرم۶۶٠٠٠-۴گرم    ۶۵٠٠٠ - ٣گرم       ۶٩٠٠٠ - ٢گرم        ۶٧٠٠٠ - ١      

کدام است؟ ٢و ۶و  ١٠و  ١۴باشد انحراف معیار  ١و٣و  ۵و ٧انحراف معیار   a اگر ) ٢۶

a-1

2a-2

A+2 -3

4a-4

برابر کنیم انحراف معیار  ٣است اگر ھر داده را  ١٠داده آماری   n انحراف معیار ) ٢٧

جدید کدام است؟

    ١٣ -٣     ١٠ -٢             ٣٠ - ١            ۴ - ٩٠

واحد او چھارده می باشد نمرات یک درس ١۵واحد گرفتھ است معدل  ٢٠دانشجویی ) ٢٨

اعلام شده است معدل ترم او کدام است؟ ١۵و نمره یک درس دو واحدی  ١۶سھ واحدی 

      ٢ - ١۵/١۵    ١ -٢۵                ٧- ٣۵/١۴           ۴- ۴/١۴



انحراف متوسط از میانگین داده ھا چھ وضعی اگر از داده ھا سھ واحد کم کنیم در ) ٢٩
پیش می آید؟

برابر می شود٣-۴واحد اضافھ می شود ٣ - ٣می شود واحد کم  ٣ - ٢تغییر نمی کند  - ١     

کدام است؟ ١۴و  ٢٠و ٧و  ١۵و  ١٩دامنھ تغییرات داده ھای ) ٣٠

     ١ -٢        ١٢ - ١۴    ٣ - ۶         ۴- ۵



١ - ۴                   ١- ٢١                        ٣ - ١١

١٢                   ٣ - ٢ - ۴                        ١- ٢٢

١- ٢٣                       ١  - ١٣                   ٣ - ٣

۴ - ١                   ٢۴ -  ۴                       ٢۴ -١

۵ - ۴                   ١۵ -  ٢                       ١۵ -۴

۶ - ۴                  ١۶ -   ٢                       ٢۶ -٢

١- ٢٧                       ٢   - ١٧                  ٢ - ٧

٢٨                        ٣   - ١٨                  ١ - ٨ -۴

١- ٢٩                        ١    -١٩                 ٢ - ٩

٣-٣٠                         ٢   - ٢٠                 ٢- ١٠
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